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Aqualand Moravia otevírá venkovní letní areál o červnových víkendech 

4. červen 2025, Brno 

Aqualand Moravia otevírá během červnových víkendů letní areál. Prvním 
víkendem, kdy návštěvníci budou moci vyrazit na venkovní atrakce a do 
venkovních bazénů, je 7. a 8. června 2025. Lidé tak mají možnost si užít celý 
gigantický letní areál za mimosezónní cenu. Na e-shopu jsou vstupenky za 479 
korun za osobu. 

Aqualand Moravia otevře návštěvníkům letní areál ještě před startem letní sezony, a to o 
červnových víkendech. „Rozhodli jsme se léto přivolat společně s našimi návštěvníky, a tak 
otevíráme celý letní areál už o červnových víkendech. Vstupné zůstává stejné. V provozu tak 
už tento víkend bude například oblíbené venkovní Vlnobití, obří Dětský vodní hrad se čtyřmi 
atrakcemi, líná řeka, dvojice zelenožlutých tobogánů Abyss a Boomerango, ale i favorit mezi 
atrakcemi – High Five, který jezdí i vzhůru,“ uvádí ředitel Aqualandu Moravia Petr Pavlacký. 
Celý letní areál se pyšní rozlohou zhruba třinácti fotbalových hřišť pohromadě. Celkově se pak 
návštěvníci mohou vyřádit na 40 atrakcích. 

Letní areál Aqualandu Moravia otevírá poprvé o víkendu 7. a 8. června. Následovat bude víkend 
14. a 15. a 21. a 22. června 2025. Otevírací doba pro tento čas platí od 10 do 21 hodin, přičemž 
od 28. června se brány aquaparku otevřou návštěvníkům o hodinu dříve. Právě o zmíněných 
červnových víkendech mají návštěvníci příležitost zažít celý gigantický letní areál za 
mimosezónní cenu. Na e-shopu jsou vstupenky za 479 korun za osobu. Pokud by přece jen 
počasí nebylo příznivé, k dispozici je stále celý vnitřní areál s mnoha aktivitami i venkovní bazén 
Riviéra a dvojice teplých bazénů s termální vodou Romulus a Remus. Právě v nich voda celý 
rok dosahuje teploty 38 stupňů. 

Po zimě se probudí Vlnobití, oceňovaná atrakce High Five i venkovní líná řeka 

Už tento víkend se mohou návštěvníci těšit na řadu atrakcí, které jsou v provozu pouze v létě. 
Patří mezi ně populární Vlnobití, které pod Pálavu přináší divoké oceánské vlny. To bude v 
provozu každou půlhodinu od 11 do 18:30 hodin. Děti si užijí venkovní dětský bazének Fun 
and Swim s jeho hravými prvky i skluzavkou a Baby Lake Pool. Tato atrakce je ideální pro 
předškoláky. Po zimě bude opět mít premiéru Splash Park v novém letním areálu hned vedle 
Dětského vodního hradu. I ten již bude se svými čtyřmi atrakcemi v provozu. Chybět nebude 
ani 315 metrů dlouhá Lazy River s jeskyněmi, vodopády a barem po cestě. Z velkých atrakcí 
se po zimě probere také oceňovaná atrakce High Five, která je unikátem celé pevninské 
Evropy. Tato vodní horská dráha čítá jízdu dlouhou čtvrt kilometru a na několika úsecích jede 
přímo nahoru. Jízdu si lze už v červnu užít také na tobogánových velikánech Abyss a 
Boomerango. 

I občerstvení si budou moci hosté vychutnat o víkendech venku, otevřen bude 
bazénový bar  

Riviéra Pool Bar, Grill Bar a Victoria Burger. V provozu bude i vodní bar na líné řece. A nejen 
děti si mohou venku vychutnat také palačinky či zmrzlinu. 

Nový letní vstup zatím zůstává uzavřen, návštěvníci budou do areálu vstupovat hlavní halou. 
Nový letní vstup se otevře 28. června. „Návštěvníci se mohou o červnových víkendech těšit na 
venkovní letní areál se svými atrakcemi, ale také na hravé animace, které budou přivolávat 
léto. I Mr. Slider, který doprovází děti na atrakcích, bude jezdit i venku. Letní sezona naplno 
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odstartuje 28. června a máme připraveno mnoho událostí,“ uzavírá marketingový manažer 

Aqualandu Moravia Tomáš Svoboda.  

O Aqualandu Moravia 

Aqualand Moravia je nejmodernějším a největším aquaparkem v České republice. Podle aktuálního 

žebříčku agentury CzechTourism je nejnavštěvovanějším turistickým místem v Jihomoravském kraji. 
Jihomoravský aquapark je podle čerstvě vydaného žebříčku Kirmes Park 9. nejnavštěvovanějším 

aquaparkem v celé Evropě. Během běžného provozu aquapark navštíví ročně více než 800 tisíc lidí, 
polovinu návštěvnosti tvoří rodiny s dětmi. Děti i dospělí se mohou vyřádit až na 40 vnitřních a 

venkovních tobogánech, skluzavkách a dalších atrakcích s celkovou délkou 2 km. Venkovní vodní atrakce 

Abyss a Boomerango, určené až pro 3místné rafty, si mohou návštěvníci vyzkoušet v letních měsících, 
jde o unikátní atrakce v celé střední Evropě. Novinkou je také rozšířený letní areál s klidnou řekou, 

dětským vodním světem a atrakcí High Five, která jede i do kopce. Nejbližší tobogán tohoto typu se 
nachází na Kanárských ostrovech. K dispozici jsou, kromě jiných, i oblíbené celoročně otevřené tobogány 

U-Wave, Supercrater, Wild River nebo Yellow Crash. Dětem jsou určené dětské bazény a skluzavky, užijí 
si také v bazénu s atrakcemi, kde mají k dispozici skákadla, šplhací sítě nad vodou, bublinkovače nebo 

chrliče. Aqualand Moravia nabízí celkem 16 bazénů s vodní plochou 3000 m2, některé s využitím vody 

z místního termálního vrtu, rozsáhlé wellness zóny Forum Romanum a Pálava, Imperium Restaurant a 
Coffeeland. Součástí je také pár kroků vzdálený hotel Aqualand Inn. V roce 2022 Aqualand Moravia 

zprovoznil také Nafouknutý svět s 10 atrakcemi. V roce 2023 otevřel dětský vodní bazén Tutti Frutti se 
třemi tobogány a skluzavkami.   

 
Kontakt pro média 
Karolína Svobodová 
M: 608 354 419 
E: mail@karolinakrenkova.cz 
 

mailto:mail@karolinakrenkova.cz

